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Une nouvelle exposition de peintures et de photographies se tient actuellement à la Maison du tourisme.
Michèle Beaujouan pratique la peinture depuis sa retraite. Les visiteurs pourront apprécier ses œuvres à l’acrylique avec différentes figures abstraites. Une œuvre, différente des autres, a été réalisée à l’aide de la technique de la peinture à l’essuyé, consistant à frotter la peinture avec un chiffon pour faire apparaître des zones plus claires.
Avec les conseils de Svetlina, Michèle continue d’évoluer : « Je m’inspire aussi de différents peintres comme Georges Briata. Je souhaiterais peindre plus d’animaux et, notamment, des oiseaux, que j’hésite à réaliser à cause de leurs plumes. En ce moment, j’essaie l’aquarelle. »


Insectes en images Fabienne Yermeche présente toute une série de photographies très variées des rives du Beuvron. De jolies photographies d’insectes, d’orchidées, de libellules, entre autres – les quatre saisons sont représentées. Une araignée crabe est visible.
Elle se révèle très intéressante en photographie, car elle se présente différemment en fonction du lieu où elle se trouve, dans l’environnement.
D’autres belles photos de papillons sont à observer ; de la patience est nécessaire pour avoir de bonnes prises.
L’exposition est ouverte jusqu’au 12 août.
Ouverture du mardi au samedi, de 10 h à 12 h et de 14 h 30 à 18 h 30. Le dimanche, de 10 h à 12 h. Fermeture le lundi. 2, rue de la Rozelle, 41120 Cellettes. Tél. 02.54.70.30.46. 

