L’art du pastel à l’honneur à l’Écureuil
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A gauche, Michelle Renier et à ses côtés Michèle Beaujouan devant leurs œuvres exposées jusqu’au 26 juin.

Deux femmes exposent à la résidence de l’Écureuil depuis le 27 mai. Vendredi avait lieu le vernissage de cette exposition, Michèle Beaujouan, pour sa troisième exposition dans l’établissement, pratiquant surtout le pastel depuis sa retraite en 2008. « Je suis inscrite à l’Atelier des couleurs à Vineuil, et suis les cours avec Svetlana. Je suis autodidacte et j’aime beaucoup ce travail au doigt. J’apprécie le fait d’exposer pour le contact avec le public. Cette année, mon thème fut les danseuses. Je travaille parfois en partant de photos, j’ai de vagues projets pour l’année à venir avec les fleurs ». D’autre part, elle organise chaque année en novembre le Salon des artistes de Vineuil. Michèle confectionne aussi des tableaux au point de croix.
Quant à Michelle Renier, cela fait une douzaine d’années qu’elle pratique elle aussi le pastel, qui a sa préférence. Durant trois ans, elle a pris des cours avec Svetlana. « Mes choix sont très hétéroclites. J’exécute d’après des photos grappillées un peu partout, mais surtout j’aimerais évoluer vers le semi-abstrait, avec l’idée de suggérer les images et laisser aller l’imagination du public ». Elle a reçu quatre prix lors d’expositions locales et régionales.
À ce vernissage étaient présents Jeanine Charrier, adjointe aux affaires sociales de la commune, Jean-Marie Boret, président de l’Atelier des couleurs à Vineuil et Julien Charles qui exposera en septembre à la résidence. Jean-Pierre Klapczynski, responsable vie sociale, rappelle qu’actuellement, 87 résidents sont à l’Écureuil. « Il serait envisageable de mettre en place un atelier de peinture. Je fais appel aux artistes afin qu’ils viennent faire part de leur art et connaissances à nos résidents. L’idée pouvant s’étendre à d’autres thématiques ». Les résidents et les visiteurs se sont retrouvés autour d’un verre de l’amitié.
Résidence de l’Écureuil : 3, rue des Grèves, 41260 La Chaussée- Saint-Victor, visites libres du lundi au vendredi de 10 h à 17 h, sauf week-end et jours fériés. Jusqu’au 26 juin. 
· 
