La Chrysalide : une exposition et un quiz

Publié le 23/05/2020 à 06:25 | Mis à jour le 23/05/2020 à 06:25 


C’est le temps des retrouvailles à La Chrysalide. 
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Il ne s’agit pas d’une baguette magique, ni d’un outil de dissuasion, mais, plus prosaïquement, c’est une baguette d’une longueur d’un mètre que manie Olivier Sarrazin, responsable animation, pour marquer la bonne distance en matière de prévention sanitaire.
Certes timide, la reprise a cependant été l’occasion de retrouvailles très appréciées autour du « caf’thé créatif », l’une des spécialités de l’établissement, activité cependant quelque peu remaniée afin de respecter les préconisations.
Autre signe indiquant la reprise de la vie culturelle en ce lieu, une exposition de peintures présentant les œuvres de Michèle Beaujouan, et présentées sur les cimaises de La Chrysalide.
Autre nouveauté, le quiz de La Chrysalide sera proposé ce lundi, alors que les visiteurs pourront par ailleurs découvrir l’exposition. Bien entendu, des activités se déroulent tout au long de la semaine. Rappelons que La Chrysalide est ouverte chaque après-midi de 14 h à 18 heures. 
Contact : tél. 02.54.45.54.70. 
