Deux artistes à la cave coopérative
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· Deux artistes exposent durant le mois de février sur les cimaises de la cave coopérative de Mont-près-Chambord. Michèle Beaujouan et Jean-Marie Boret font découvrir aux visiteurs un univers qui leur est propre. Du pastel, pour Michèle et plutôt de l’acrylique et de l’aquarelle pour Jean-Marie Boret.
L’aquarelle de Jean-Marie Boret est lumineuse, enjôleuse. Il se dégage un calme indélébile lorsque l’on observe ses toiles. Un moment de quiétude addictif. Il joue avec l’eau qui coule et les pigments qui coulent, avec une belle diversité de couleurs. Pour Michèle Beaujouan, c’est le pastel qui fait sa force. Elle a accroché ses toiles aux côtés de son ami Jean-Marie Boret et elle compose avec ses tableaux qui n’ont pas tous les mêmes formats. Des œuvres où les silhouettes, les portraits ont des jets picturaux suggestifs pour les unes et plus déterminés pour d’autres.
Exposition visible aux heures d’ouverture de la cave coopérative durant tout le mois de février, du mardi au samedi de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 heures. Tél. 02.54.70.71.15. 
